CHUONG TRINH HO TRQ HQC SINH ON BAI TAI NHA

TRONG THOI GIAN NGHI HQC PE PHONG DICH COVID - 19, POQT 2

ON TAP MON TOAN LOP 1

A.Tric nghiém

Khoanh tron vao dap an dang:

Bail: 15+0="?

A.15 B. 16
Bai2: 19-4=7

A. 13 B. 14
Bai3:17 + 2 =7

A. 17 B. 18
Bai4:5-2+ 1="7

A.5 B.4
Bais5: 17— 2=7

A.15 B. 13
Bai6:5+3-2="7

A.6 B.7
Bai7:1+9-7="?

A. 10 B.8
Bai8:17/-7+5=7

A.14 B. 15
Bai9:4+12-2=7

A. 10 B.11
Bail0:10-7+2="7

A.5 B.6

Bai 11: Lién sau so 4 14 so:

C. 17

C.15

C. 19

C.7

C.14

C.8

C.3

C.16

C.14

C.7



A.5 B.7

Bai 12: Lién sau so 15 la so:

A 14 B. 15
Bai 13: Lién sau s6 10 1a s6:

A. 13 B.12
Bai 14: Lién truéc s6 7 1a so:

A.5 B.6
Bai 15: Lién truéc so 14 1a sé:

A. 13 B. 15
Bai 16: Lién trudéc s6 20 1a sé:

A. 15 B. 17
Bai17: L -3=5

A7 B.8
Bai18: 6+ =9

Al B.2
Bai19: 9-L/=09

A 9 B.0
Bai20: 3+4...4+ 3

A. > B. <
Bai2l: 13+2....11+ 3

A. > B. <
Bai22: 19-4....6+12

A. > B. <
Bai23: 9-3...0+4.

A. > B. <

Bai 24: So bé nhat c6 mdt chir s6 la:

Al B.0

C.2

C.3

C.1

C.8

C. 16

C.11

C.7

C. 17

C.19

C.9



Bai 25: S6 bé nhét trong cac $02,9,3,51a:

A9 B.5 C.2
Bai 26: S6 16n nhat c6 mdt chir s6 la:
A.0 B.1 C.9
Bai 27: S6 16n nhit trong cac s00,8,10,71a:
A.0 B. 10 C.8
Bai 28: S6 bé nhat trong cac s6 9, 10,0, 7 1a :
A7 B.0 C. 10
Bai 29 : Hinh vé bén cé............ hinh tam giac:
A .2 B.3 C.4
Bai 30: Hinh vé bén ¢6 ...... hinh tron la:

A. 1 hinh tron
B. 2 hinh tron
C. 3 hinh tron

Bai 31 : Hinh vé bén ¢6
A.2
B.3
C. 4

Bai 32 : Hinh vé bén cé
Al
B.2
C.3

Bai 33: Hinh vé bén co .

A7

..... hinh tam giac:

..... hinhvuong:

tam giac



B.8
C.9

Bai 34: Hinh vé bén ¢6 ......... hinh tam giac

A5
B.6
C.7

Bai 35: Hinh vé bén ¢ ......... hinh vudéng

Al

B. 2
C.3

Bai 36: S6 I6n nhat ¢6 hai chit s6 ¢6 trong day s6 sau 12,13,20,17.

A.13 B. 17
Bai 37: S6 bé nhat c6 hai chir 6.
A.13 B. 17
Bai 38: S6 bé nhat c6 mdt chir so.
A.0 B.1
Bai 39: 19 - = 19
A.0 B.1
Bai 40 : -3=5

A. 17 B. 18

C. 20

C. 10

C.2

C.2

C. 19



B. TU' LUAN

A. Thuc hién cac phép tinh cfng, trir

Bai 1:Tinh



Bai 4: Tinh
1+4=....
§+1=....
9-1 =....

Bai 5: Tinh

11+4=....

18+1=....
12+1=....

Bai 6: Tinh
10+0=....
18+0=....
11+0=....

Bai 7: Tinh

Bai 8: Tinh

15+2-3=

8§-2 .
2+7=....
3+4=....

18-2 =....
12 +7 =....
13+4=....

8§-0=....
0+7=....
0+8=....



11+4-3=...... 15+2+0=.......
15+43-7 =...... 14+4+1=.......
16+3-5=...... 17+2+0=.......

B. Sap xép cac so

Bai 1. Viét cac 50 8, 19, 20, 16, 10 theo thir tu:
/T bE AEN ON: ...
b/TUhlonden bé: ... ..o,

Bai 2. Viét cac 50 9, 13, 12, 16, 10 theo thur ty:
AT bé 8N OM: ...
DT 1N AN BE: ...,

Bai 3. Viét cac sb 14, 19, 2, 6, 0 theo tht tu:

AT DE Q8N IO e
DITU LGN B8N DE: e,
Bai 4. Viét cac 6 8, 13, 5, 20, 11, theo thir tu:

AT DE Q8N IO .o
DITU LGN B8N DE: .o,

Bai 5. Viét cac 0 11, 13, 9, 16, 10 theo thur tu:
AT bé A8N OM: ...
b/TUhlonden bé: ... ..o,

Bai 6. Vict cac s6 8, 17, 19, 20, 14 theo thir ty:
a/Tirbé den IoNn: ...
b/Turlondenbé: ...

Bai 7. Viét cac sb 7, 10, 20, 6, 16 theo thu tu:
a/Tu bé dér) 167 1 H
/T ION GCN D oo e

Bai 8. Viet cac 6 20, 13, 19, 12, 15 theo thir ty:
AT DE AEN 16N ...



D T LGN AN DG o

Bai 9. Viét cac s 12, 15, 9, 6, 10 theo thi tu:

AT bE deN 16n: ...
b/Turlonden bé: ...,

Bai 10. Viét cac s6 8, 3, 20, 5, 10 theo thu tu:

AT bE deN 16n: ...
b/TUhlonden bé: ... ...,

Bai 11. Viét cac s0 12,9, 2, 15, 10 theo thur ty:
AT bE A8N ON: ...
b/Tirldndenbé: ... ..o

C.Khoanh tron vao s
Bai 1.
a. Khoanh tron vao sd 16n nhat :
1; 7 ; 2 ;9 5

Bai 2. ’ ’
a. Khoanh tron vao so Ién nhat :
10 ; 17 :; 12 ; 19 ; 15

Bai 3. , ,
a. Khoanh tron vao s6 Ién nhat :
4 : 7 : 8 :6 5

Bai 4. ’ ,
a. Khoanh tron vao so Ién nhat :
10 ; 7 : 12 : 19 : 15

Bai 5. , ,
a. Khoanh tron vao so Ién nhat :
10 ; 17 :; 11 :; 19 : 14

Bai 6.
a. Khoanh tron vao so Ién nhat :

12 ;. 7 : 16 : 9 : 15

Bai 7.

2

b. Khoanh tron vao sd bé nhit :
3 ; 8 ; 4 ; 6 ;0

b. Khoanh tron vao sd bé nhat :
13 ; 18 ; 14 : 16 ;20

b. Khoanh tron vao sd bé nhit :
2 7 : 4 : 6 :0

b. Khoanh tron vao sb bé nhit :
11 ; 8 : 14 : 19 :20

b. Khoanh tron vao sb bé nhit :
10 ; 15 ; 14 ; 13 ;18

b. Khoanh tron vao sb bé nhit :
- 18 : 4 : 16 :20



a. Khoanh tron vao sb 16n nhat :
8, 7 ;2 ;9 ;0

Bai 8. , ’

a. Khoanh tron vao so lon nhat :
11 ; 16 ; 10 ; 20 : 15
Bai 9. ’ ’

a. Khoanh tron vao so lén nhat :
o; 7 ;1;9 ;5

Bai 10. , ’

a. Khoanh tron vao so lon nhat :
20 ;17 ; 12 ; 19 : 13

D. Pien dau va so

Bai 1: Pién dau >,<,= thich hop vao & trong:

6 8 6 17

Bai 2: Pién dau >,<,= thich hop vao 6 trong:

3+5

5 6 8 7+0

Bai 3: Pién dau >,<,= thich hop vao 6 trong:

8+0 9-3 5+4

9-4 8-1 3+7

Bai4: S6 ?

17

9 10-5 6

2+ 7

19-2
10-10

b. Khoanh tron vao sb bé nhit :
13 ; 0 ; 10 ; 11 ;20

b. Khoanh tron vao sb bé nhit :

12 ; 20 ; 14 :; 16 ;19
b. Khoanh tron vao sd bé nhit :
3 ; 8 ;1 ; 6:0
b. Khoanh tron vao sd bé nhit :
10 ; 8 ; 12 ; 18 :20
10 8
9 5 15
8-4
10 8 3+5
2+ 10 1+8
4+3 15 +3




a)4+3<

b) 19-4 <

Bai 5: S6 ?

a) 11+6>

b)6-3 >

Bai 6: SO ?

a) 13+5=

b) 4 +3=

Bai 7: SO ?

a) +3

b) +5=10

Bai 8: S6?

10-3< + 3
13+4<
Bai 9: S6 ?

a 3 + 4

0+
10 -
2+
0+
3+ =7
9+ <10
2 =6
0 =7
4+4> +5
7-0> +2

<10 4+
<6 9-
>7 4 +
>6 9-
19 — =16
4+ =10
-3 =5
+0 =8
0+6< ~2
7-5<__J+2

<8

<4

>9

> 8



Bai 10: S6 ?

a -1 I3
b. |g -2
—

D. TOAN HINH

—_—\ ) —

hinh tam giac.

a. Co...... hinh tam giac.
c.Co....... hinh tam gidc
Co....... hinh vuong.
e.Co...... hinh tam giac.;

Co.....hinh vuong

h. Co ..... hinh tam giac.
Co....... hinh vuong.

g .Co ....hinh tam gidc

hinh vudng.

hinh tam giac
hinh vudng.




.Co.......... hinh vuong;
Co...... hinh tam gidc

E. Gidi toan

Bai 1: Viét phép tinh thich hop

2

hinh tam giac.

(22 ZaN

c) Co: 6 qua cam
Thém: 4 qua cam
Co tatca: ........ qua cam ?

d) Co: 10 vién bi
Cho : 3 vién bi

Con lai: ......... vién b1 ?
e) Co .17 conchim

Bay di : 4 con chim




Conlai : ... con chim?

g) Co: 16 qua
Thém 3 qua
Cotatca: ... qua?

h) Co - 15contem
Mua thém: 4 con tem
Tatcacod :....contem ?

1)Co 14 may bay

Bay di: 4 may bay
Con lai: ..... may bay ?

k) Co ; 18 cai keo
ba an : 4 cai keo
Conlar ... cai keo ?

) Co 12 xe may
b3 ban: 2 xe may

Con lai: ..... xe may?




